
Ekskurzija osmog razreda u Slavoniju 

od 9. – 13. rujna 2013. 

 

    Učenici osmog razreda naše škole i njihov razrednik Teo Matijaš proveli su 

prekrasnih pet dana u ravnici i žitnici naše domovine, Slavoniji. Na ekskurziji 

smo bili sa učenicima i profesorima osnovne škole Mertojak iz Splita. Već 

prvog dana smo se sprijateljili i proveli ugodne dane u međusobnom druženju. 

Sklopljena su nova prijateljstva pa i simpatije. 

    Na putu prema Našicama gdje smo odsjeli u hotelu Park smo posjetili 

podrume kombinata Kutjevo gdje smo razgledali stare vinske podrum sa 

unikatnom bačvom od 150 000 litara vina. 

    Drugog dana smo razgledali metropolu Slavonije, Osijek. Poslije podne smo 

posjetili park prirode Kopački rit i dvorac Tikveš. 

    Slijedeći dan smo bili u Vukovaru i prisjetili se svih poginulih vukovaraca i 

ljudi koji su bili žrtve zlostavljanja srpskih agresora. Najdirljivije je bilo u 

podrumu bolnice gdje se umiralo i rađalo u hodniku skloništa. Pri povratku u 

Našice smo se okupali u termalnom lječilištu Bizovac iz kojeg smo teška srca 

otišli jer su bazeni uredni i voda topla. 

    Četvrtog dana smo posjetili Đakovo i velebnu katedralu, a nakon povratka u 

Našice smo razgledali dvorac plemićke obitelji Pejačević i upoznali se sa djelom 

prve hrvatske skladateljice Dore Pejačević. Poslije ručka smo posjetili zoo vrt 

obitelji Bizik u kojem smo se zabavili, a većina učenika je pokazala svoju 

hrabrost noseći zmije u rukama i oko vrata.  

     Ne smijemo zaboraviti naše večeri u discu gdje su se sklapala nova 

prijateljstva. na plesnjaku smo upznali i učenike s otoka Krka koji su boravili u 

istom hotelu. 

     Na povratku kući smo proveli nekoliko sati u Zagrebu. Posjetili smo Muzej 

za umjetnost i obrt gdje su nas razveselila mnoga zvona starih satova koja su 

počela zvoniti u podne.  

     U Rogoznicu smo se vratili u kasnim večernjim satima gdje su nas željno 

očekivali roditelji. Najteži je bio oproštaj s prijateljima iz Splita, a to se vidjelo 

po prolivenim suzama. 

   

        


